

Отзыв
научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Игумнова Александра Игоревича

Игумнов Александр Игоревич, 1987 года рождения, в 2009 году окончил Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Омская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Стоматология».

С 2009-2011 гг обучался в интернатуре на кафедре стоматологии по направлению «стоматология общей практики» Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Омская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию».

В 2010 г прошёл профессиональную переподготовку по направлению «стоматология ортопедическая» на базе Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Омская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию».

В 2011-2013 гг. прошел клиническую ординатуру по специальности «ортодонтия» на базе Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Омская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию».

С 2013 по 2020 работал врачом-стоматологом в стоматологической клинике «Спарта - Мед Премиум» г. Омск.

С 2020 года и по сегодняшний день работает в стоматологической клинике «МаксТрит» г.Москва

Игумнов А.И. выполнил диссертационную работу на тему: «Разработка и лабораторно-клиническое обоснование применения средств индивидуальной гигиены эпитезов лица» над которой он трудился с 2018 года.

Выполняя диссертационное исследование, показал себя вдумчивым и многогранным специалистом, ориентированным на всестороннее изучение теоретических и практических аспектов поставленной задачи. Следует отметить инициативность, ответственность Игумнова А.И., его умение вести научный поиск и работу с источниками. Автор самостоятельно провел анализ 2078 источников научной литературы электронных библиотек PubMed, Scopus, eLibrary и на сайте Роспатента за период с 2017 по 2022 годы по теме планируемой диссертационной работы, выявил требования, предъявляемые к гигиеническим средствам для лицевых протезов, что легло в основу их разработки. Организовал и провел исследования по определению цитотоксичности разработанных гигиенических средств для лицевых протезов, самостоятельно изготовил 20 образцов конструкционных материалов, используемых в технологии аддитивного производства лицевых протезов. Организовал и провел исследования по определению адгезии микробиоты кожи и слизистых оболочек рта к конструкционным материалам используемых в

технологии аддитивного производства лицевых протезов, обработанных разработанными гигиеническими средствами, самостоятельно изготовил 20 образцов для исследования. Автор обследовал 80 пациентов обоих полов с дефектами средней зоны лица, подписавших информированное добровольное согласие. Проводил оценку клинической эффективности разработанных способов гигиенической обработки лицевых протезов, определял их гигиеническое состояние и проводил оценку качества жизни на сроках ортопедической реабилитации. Самостоятельно проводил все виды исследований, систематизацию и статистическую обработку клинико-экономических данных, готовил публикации по теме диссертации. Подготовил публикации по теме диссертационного исследования, автореферат и диссертацию.

Игумнов А.И. является прекрасным врачом, грамотным исследователем и перспективным ученым. Отличается целеустремленностью, организованностью, постоянно повышает свои клинические навыки на международных семинарах и конгрессах. Является отзывчивым коллегой и хорошим организатором. Постоянно принимает участие в организации учебных мероприятий и конференций.

Считаю, что диссертационная работа Игумнова Александра Игоревича «Разработка и лабораторно-клиническое обоснование применения средств индивидуальной гигиены эпитезов лица» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, соответствующей требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7 Стоматология и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

д.м.н., доцент

директор института цифровой стоматологии

Медицинского института

ФГАОУ ВО «Российского университета

дружбы народов им. Патриса Лумумбы»

Подпись Апресяна С.В. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

Медицинского института

ФГАОУ ВО «Российского университета

дружбы народов им. Патриса Лумумбы»

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 8,

Институт цифровой стоматологии Медицинского института

8 (495) 433-27-94

Апресян С.В.

12.02.2024



Максимова Т.В.